Pétition contre la tarification et la privatisation des services publics
Le sous-financement des services publics et programmes sociaux est alarmant. Pour y pallier, les gouvernements ont instauré progressivement des hausses de tarifs et la privatisation de ceux-ci. Dernièrement, le gouvernement a mis de l’avant la possibilité de hausser les tarifs d’Hydro-Québec. C'est pourquoi les citoyennes et citoyens demandent à l'Assemblée nationale de :

· Ne pas hausser les tarifs de l’électricité domestique et des services publics, particulièrement les services de santé et les services sociaux, l’éducation, les garderies et les transports collectifs;
· Financer adéquatement les services publics et programmes sociaux en passant par une réforme progressive de la fiscalité;
· Cesser toute privatisation et marchandisation des services publics et programmes sociaux.
Advenant le cas où le gouvernement ne répondrait pas favorablement à nos demandes, qu'il s'attende à ce que nous entreprenions une escalade des moyens de pression afin de faire entendre nos voix. 
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Veuillez retourner les pétitions complétées par la poste à l'adresse suivante :
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Association pour une Solidarité Syndicale Étudiante

2065, rue Parthenais, bureau 383
Montréal, Québec H2K 3T1

Téléphone : (514) 390-0110

Site Internet : www.asse-solidarite.qc.ca

